

РОЗВИТОК ЮРИДИЧНОЇ НАУКИ

Комунальні пароплавання – майбутнє флоту України!

Проведення науково-практичних конференцій молодих учених в Національному університеті «Одеська юридична академія» стало вже доброю традицією. Так, 12 грудня 2013 року відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний організаційно-правовий механізм створення та функціонування комунальних пароплавань в Україні», в якій прийняли участь провідні учені, фахівці у сфері морського права, морського господарства та підприємництва. Не залишилися осторонь і студенти, аспіранти та викладачі кафедри морського та митного права НУ «ОЮА».

Відкрив конференцію та розпочав пленарне засідання проректор з наукової роботи Університету, д.ю.н., професор, член-кореспондент НАПрН України В.М. Дрьомін. З промовою також виступили: проректор Університету з міжнародних зв'язків, вчений секретар Південного регіонального наукового центру НАПрН України, д.ю.н., професор, член-кореспондент НАПрН України В.О. Туляков, який зазначив, що обговорювана тема є не тільки елементом наукової дискусії, а й підґрунтям відродження моргосподарського комплексу; д.ю.н., професор, Заслужений діяч науки і техніки України, Почесний професор Університету, суддя міжнародного морського суду, науковий консультант Верховної Ради та Верховного суду України Є.В. Додін; декан факультету міжнародно-правових відносин, доцент кафедри морського та митного права Університету, к.ю.н., доцент В.В. Серафімов; завідувач кафедри морського та митного права Університету, д.ю.н., професор Б.А. Кормич; професор кафедри морського та митного права Університету, к.ю.н., доцент С.О. Кузнецов, який зазначив, що зробити рішучий крок уперед, назустріч розвитку та в деякому сенсі відродженню морської галузі України можливо лише за умов законодавчої підтримки Верховної Ради України, що може дати змогу зламати опір середньої ланки управлінців, які звикли до командно-адміністративного способу управління.

Також слово на пленарному засіданні конференції було надане ректору Інституту моргосподарства та підприємництва, к.т.н., доценту О.В. Яценку, Президенту асоціації морських капітанів Одеси, капітану далекого плавання, почесному працівнику транспорту В.Ю. Грицюку, Генеральному секретарю Міжнародної асоціації судновласників Чорноморського басейну С.В. Мелашенку, Голові об'єднаної професійної спілки плавскладу, капітану далекого плавання Г.А. Бакаєву, проректору з науково-адміністративної роботи та розвитку Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова, к.ю.н., старшому науковому співробітнику Е.Б. Хачатурову, доценту кафедри морського та митного права НУ «ОЮА», к.ю.н., доценту Ю.В. Сергєєву.

Представлені доповіді стосувалися найбільш цікавих та актуальних питань створення та функціонування комунальних пароплавань в Україні, а саме: еволюції поглядів щодо відродження морської могутності України, організації управління спільним комунальним пароплаванням, правових підстав участі територіальних громад у формуванні статутного капіталу та управління господарською діяльністю спільного комунального пароплавання та розвитку теми держбюджетного прикладного дослідження, якій і була присвячена конференція.

В цілому, результати пленарних засідань говорять про плідність, актуальність, своєчасність та корисність конференції, особливо це стосується обміну науковим та практичним досвідом, узагальнення наукових досліджень, а також вироблення практичних рекомендацій, спрямованих на підвищення ефективності вирішення актуальних проблем та запровадження інновацій в організаційно-правовий механізм створення та функціонування комунальних пароплавань в Україні, розробки рекомендацій

стосовно удосконалення законодавчо-нормативної бази для відродження морської могутності України.

За результатами обговорень було зазначено про те, що географічне розташування м. Одеси та інших портових міст Одеської області визначає провідну роль регіону як у створенні, так і в забезпеченні функціонування морського транспортного комплексу України. Зокрема — у створенні та управлінні морськими транспортними підприємствами, які можуть стати суб'єктами господарювання комунального сектора економіки регіону. При цьому слід враховувати історичні, економічні, культурні «морські» традиції і загальні соціально-економічні інтереси територіальних громад Одеської області.

Створення спільного комунального пароплавства — суб'єкта господарської діяльності комунального сектора економіки України — відповідає економічним і соціальним інтересам територіальної громади, а отже — є питанням місцевого (регіонального) значення, що слід оцінювати як здійснення місцевого самоврядування — реалізацію права територіальної громади самостійно вирішувати питання місцевого значення, в тому числі — питання формування його матеріальної і фінансової основи. Безпосередня участь членів територіальної громади у формуванні статутного капіталу і управлінні господарською діяльністю спільного комунального пароплавства є невід'ємним правом кожного члена територіальної громади.

С.Г. Левченко, аспірантка кафедри морського та митного права НУ «ОЮА»



Міжнародна науково-практична конференція, присвячена 100-річчю з дня народження д.ю.н., професора В.П. Колмакова

27 — 28 вересня 2013 року в Національному університеті «Одеська юридична академія» відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми криміналістики», присвячена 100-річчю з дня народження доктора юридичних наук, професора Віктора Павловича Колмакова. Організатори заходу — кафедра криміналістики Національного університету «Одеська юридична академія» та Південний регіональний центр Національної академії правових наук України.

Голова організаційного комітету конференції — Сергій Васильович Ківалов, Голова Комітету Верховної Ради України з питань верховенства права та правосуддя, член комітету ПАРЄ з правових питань та прав людини, член Венеціанської комісії, президент Національного університету «Одеська юридична академія», доктор юридичних наук, професор, академік Національної академії правових наук України.

У роботі конференції взяли участь відомі науковці і практичні працівники з України та Російської Федерації. Конференція пройшла за наступними напрямками: 1. Життя і творчий шлях професора В.П. Колмакова; 2. Теоретичні проблеми сучасної криміналістики; 3. Практичні аспекти використання криміналістичних знань у правозас-тосовній діяльності.

Конференцію відкрив Президент Національного університету «Одеська юридична академія», академік Національної академії правових наук України С.В. Ківалов, який відзначив суттєвий вклад в юридичну науку професора В.П. Колмакова, організатора і засновника одеської криміналістичної школи, декана юридичного факультету ОДУ ім. І.І. Мечникова. Наголосив про важливу подію для університету — отримання в дар